СПИСЪК НА КАТЕГОРИИТЕ ИНФОРМАЦИЯ, ПОДЛЕЖАЩИ НА КЛАСИФИКАЦИЯ КАТО СЛУЖЕБНА ТАЙНА

Служебна тайна е информацията, създавана, обработвана и съхранявана от общинската администрация, която не е държавна тайна, нерегламентиран достъп, до която би се отразил неблагоприятно на интересите на държавата, общината и/или би увредил друг правозащитен интерес.

· Личните данни на служители на общинска администрация и поделенията й, на общинските дружества и други, обработвани от длъжностни лица /ЗЗЛД- чл.2,ал.1/;

· Личните данни на лицата, потребители на административни услуги, предоставяни от общинската администрация /ЗЗЛД - чл.4, ал.2/;

· Сведения за количеството, състоянието и разположението на индивидуалните и колективните средства за защита на населението на общината;

· Длъжностно - щатните разписания за военно време;

· Информация,   документи   и   справки,   свързани   с   техническата   система   за оповестяване на общината, ако не подлежи на класификация като държавна тайна;

· Информация,  свързана  с  настъпили  промени  по  приложенията  на  плана  за привеждане на общината от мирно във военно положение, освен тази, класифицирана като държавна тайна;

· Въпроси    по    отбраната   и    сигурността   разработвани    по    „Отбранително-мобилизационна подготовка" и касаещи само Общински съвет по сигурност, не попадащи в държавна тайна по Закона за защита на класифицираната информация /чл. 44 от ЗОВС/;

· Информация за организацията и резултатите от работни срещи и други мероприятия по ОМП на общинско ниво;      

· Данните, съдържащи се в делата по проучване за надеждност за издаване на удостоверение за сигурност, ако същите не представляват класифицирана информация - държавна тайна /чл. 70, ал. 3 от  Закона за защита на класифицираната информация, във връзка с чл. 179 от ППЗЗКИ/;                  
· Кореспонденция,  свързана със сигурността и процедурите по проучване за достъп до класифицирана информация не попадаща в държавна тайна по ЗЗКИ с ТД "ДАНС” - /Закона за ДАНС, чл.17, ал.1, т.8/;

· Кореспонденция, свързана с отбраната и сигурността, не попадаща като държавна тайна по ЗЗКИ с Военно окръжие, РУП на МВР и военни  формирования;

· Сведения и факти, свързани с отсрочване на резервисти и техника /чл.43 от ЗОВС/;

· Сведения и факти, свързани с режимното снабдяване на населението във военно време /чл.43 от ЗОВС/;    

· Сведения и факти свързани с държавният резерв и военно-временните запаси /чл.9 от Закона за държавния резерв и военно-временните запаси/;

· Данни, свързани с Наредбата за обществените поръчки, свързани със сигурността и отбраната /чл. 6 от Закона за обществените поръчки/;

· Данни, за разпределение и използване на финансови средства от общинският бюджет,  свързани  със  сигурността и  отбраната /Закон за устройство  на  държавния бюджет/;

· Кадастрални данни, отделни материали и данни от имотния регистър, нерегламентирания достъп до които би се отразил неблагоприятно на интересите на държавата или би увредил друг правнозащитен интерес;

· Кадастрални данни, които не са предвидени за предоставяне или копиране съгласно наредбата издадена от министъра на регионалното развитие и благоустройството ;

· Данни и картен материал за землищата и за държавния горски фонд, създавани, обработвани и съхранявани от общинска служба по земеделие и гори /чл. 17 от Закона за възстановяване собствеността на горите и земите от горския фонд/;

· Данни, предствляващи служебна тайна по Закона за държавния служител /чл. 25/;

· Служебната информация, предоставена от превозвачите /чл.3, ал.3  от Закона за автомобилните превози/;

· Данни, създавани, обработвани и съхранявани във връзка със Закона за социално подпомагане /чл. 32 от ЗСП/;

· Данни при продажбите по Закона за преобразуване и приватизация на държавни и общински предприятия /по Наредбата за условията и реда за предоставяне на информация, съставляваща служебна тайна, приета с ПМС № 95 от 2001 г.; обн.,ДВ,бр.39 от 18 април 2001 г/.

· Данни за възлагане на обществени поръчки /чл. 26 от Закона за обществените поръчки/

· Статистически данни /чл. 27 от Закона за статистиката/

· Данни относно проверки /чл. 37 от Закона за сметната палата/
