ОТЧЕТ 
ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДОЛНА БАНЯ И НЕГОВИТЕ ПОСТОЯННИ КОМИСИИ 
ЗА ПЕРИОДА  01.01.2013 - 30.06.2013год.

Уважаеми общински съветници,
Уважаеми господин Кмет,

Уважаеми съграждани,
          Съгласно чл.27, ал.6 от ЗМСМА Председателят на Общински съвет изготвя и внася за разглеждане два пъти годишно Отчет за дейността на съвета и неговите комисии в открито заседание и се разгласява на населението на общината по ред, определен в Правилника за организация и дейността на Общинския съвет.

          Отчетът, който Ви предлагам, обхваща периода от 01.01.2013 г. до 30.06.2013 г. от Мандат 2011-2015 г. и е преди всичко фактологичен и отразява броя и тематиката на решенията, които са взети от Общинския съвет и неговите постоянни комисии. Той е отворен документ и по време на обсъжданията в постоянните комисии, както и на заседанието на            общинския съвет, могат да бъдат направени изменения и допълнения.      

          Общинският съвет провежда редовни и извънредни заседания по всички важни въпроси в Община Долна баня и общинските съветници взимат отношение по внесените предложения в Общински съвет – Долна баня, както и по проблеми поставени от Кмета на общината и граждани.
1. Основание

          Дейността на общинските съвети, като органи на местното самоуправление се осъществява съгласно Конституцията на Република България, Закона за местното самоуправление и местната администрация, действащото законодателство и е съобразена с Европейската харта за местно самоуправление.

          Настоящият отчет за дейността на Общински съвет- Долна баня, Мандат 2011-2015 е изготвен на основание  чл.27, ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и обхваща периода от 01.01.2013 до 30.06.2013г. 

Отчета съдържа информация за:

· проведените заседанията  на  съвета  и  постоянни комисии;

· приетите решения и актове от обществено значение;

· отсъствия на съветници от заседания;

· отменени или спрени за изпълнение решения на Общински съвет-Долна баня.

2. Дейност на Общинския съвет

           Заседанията на Общинския съвет за периода 01.01.2013 – 30.06.2013 година са проведени съгласно изискванията на Закона за местното самоуправление и местната администрация и Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

          Седем дни преди провеждане на заседанието обществеността е информирана чрез съобщения на интернет страницата на общината.

         За периода 01.01.2013 до 31.06.2013г. Общински съвет – Долна баня е провел 12 заседания, от които 3 редовни и 9 извънредни заседания. 
          За същия период проведените съвместни заседания на Постоянните комисии  към Общинския съвет са 7  с разгледани 74 бр. внесени искания /докладни записки, молби, жалби, предложения и т.н./ .
          Всеки проект за решение на постоянните комисии е внесен за разглеждане на заседание и общинският съвет е взел съответното решение.
  Приетите от общинския съвет решения са според сферата на обществения живот и са свързани с икономическото развитие, комунална дейност и екология, образование, социални дейности, здравеопазване и култура. Най-голям е относителният дял на решенията за управление и разпореждане с общинската собственост, финансите и бюджета на общината, както и в съответствие с  променящите се нормативни уредби - актуализация на наредбите приети от общинския съвет, участие на общината в проекти, помощи по решение на общински съвет.

  През отчетния период в правомощията си и на основание чл. 21 от ЗМСМА приетите от Общински съвет-Долна баня решения са 74 бр., част от който са с обществено значение, като:

· Приемане на Бюджета на община Долна баня за 2013година.
· Прие числеността на персонала и разходите за заплати през 2013 година за делегираните от държавата дейности, без звената които прилагат системата на делегираните бюджети и за местните дейности.
· Приемане на Програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2013 година. 
· Приемане на Стратегия за развитие на социалните услуги в Община Долна баня 2011-2016 година.
· Приемане на Културен календар за 2013 година на Община Долна баня в едно с неговото финансово обезпечаване по празници в размер на 22 750 лева.
· Приемане на Общински План за младежта на Община Долна баня за 2013г. по изпълнение на Националната стратегия за младежта /2010-2020/.
· Приемане на Наредба №3 за реда и условията за провеждане на търговска дейност на територията на Община Долна баня. 
· Приемане на Наредба за стопанисване, управление и разпореждане със земеделски земи от общинския поземлен фонд.
· Приемане на Общински план за развитие на социалните услуги през 2013 година. 
· Приемане на Актуализиран вариант на Общински план за развитие 2007-2013 година по Проект “Партньори за по-добра местна и регионална политика” .
          През отчетния период в Общински съвет- Долна баня бяха внесени и разгледани 5 бр. отчети и 2 бр. доклади за извършени дейности в т.ч
· Отчет за дейността на  “Гален” ЕООД, град Долна баня за 2011 година.
· Отчет за дейността на  “Гален” ЕООД, град Долна баня за 2012 година.  
· Годишен Доклад за наблюдение на “Общинския план за развитие 2007-2013 г. “ за 2012 година.
· Доклад на междинна оценка на изпълнението на Общински план за развитие (ОПР) 2007-2013 г. на Община Долна баня по проект „Партньори за по-добра местна и регионална политика”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд и се реализира от администрацията на Софийска област.
· Отчет за работата на Народно читалище “РИЛА-1898”-Долна баня през 2012 година, с препоръка да се попълнят 5 и ½ щатни бройки.
· Годишен отчет на Община Долна баня за 2012 година, ведно с Обяснителна записка за изпълнението на приходите и разходите на Община Долна баня за периода 01.01.2012 г. – 31.12.2012 година.
· Годишния отчет за състоянието на общинския дълг на Община Долна баня към 31.12.2012 година.
·  През отчетния период в правомощията си и на основание чл. 21 от ЗМСМА  Общински съвет-Долна баня даде съгласие: 
· Да се сформира една маломерна паралелка – ІХ клас от 14 ученика, с технологичен профил ”Туризъм” в СОУ “Неофит Рилски”, град Долна баня за учебната 2013/2014 година.
· Община Долна баня да кандидатства за безвъзмездна финансова помощ по Мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места” от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 година с проект с работно заглавие „Интегриран план за обновяване и развитие на община Долна Баня-гарант за постигане на устойчиво и балансирано развитие”.
· Община Долна баня да участва в процедурата за присъждане на Етикета за иновации и добро управление на местно ниво през 2013 година на Община Долна баня.
· Община Долна баня да кандидатства по Оперативна програма “Административен капацитет” в Министерство на финансите и открита процедура по Приоритетна ос 1 “Добро управление”, подприоритет 1.3 “Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики”, бюджетна линия BG051PO002/13/1.3-07.
Обяви:

- Траурен ден за Община Долна баня - 16.03.2013 година, поради внезапната кончина на Никола Стефанов Кръстев-Смоленски епископ Нестор.
Награди:

- 14 бр. абитуриенти от ПГ “Христо Ботев”, град Долна баня за отличен успех в размер на 100 лв. /сто/ лева.

- 27 бр. абитуриенти от ПГ “Христо Ботев”, град Долна баня финансово затруднени, бяха подпомогнати в размер на 80 лв. /осемдесет/ лева.

Измени и допълни:
· Наредба за управление, придобиване и разпореждане с общинска собственост на Община Долна баня.
· Наредба за определяне и администриране на местни такси и цени на услуги на територията на Община Долна баня.
Упълномощи кмета на Община Долна баня:  
· Да подпише от страна на Община Долна баня Споразумение за партньорство между общините, партньори по проект „BETER COOPERATION-BETTER OPPORTUNITIES-BETTER NEIGHBORS-BETTER CITIZENS” („По-добро сътрудничество, по-добри възможности, по-добри съседи, по-добри граждани”) по програма „Европа за гражданите”, Действие 1. Активни граждани за Европа, мярка 1.2 Мрежа от побратимени градове в партньорство с община Нишка баня, от Република Сърбия – водещ партньор, община Туркеве от Република Унгария и община Шантюр от Република Словения.
· Да подпише Запис на заповед, без протест и без разноски, платим на предявяване в полза на МРРБ в размер на 338 317.20  лв. във връзка с искане за удължаване срока на ДБФП № ВG161РО001/4.1-04/2010/062 проект „Почистване на речното корито на река  Бистрица и река Марица в района на вливането на р. Бистрица в р. Марица и изграждане на защитни съоръжения и системи за укрепване на речните брегове за предпазване от ерозия и наводнения в района на вливането - град Долна баня”, сключен между Община Долна баня и МРРБ.
Създадена бе 1 Петчленна Временна комисия: 
· Която да приеме съхраняваните лекарствени продукти и движимо имущество собственост на “ГАЛЕН” ЕООД” по повод на Нотариална покана връчена на Председателя на общинския съвет на 17.06.2013 година чрез нотариус от Екатерина Съботинова и възложи на Кмета на Община Долна баня, сключи договор с потенциален купувач за продажбата на всички налични лекарствени продукти и движимото имущество, собственост на дружество “ГАЛЕН” ЕООД, град Долна баня.
Определи:
        - Цена на лимит, за продажба на широколистни дърва за огрев през 2013 година от гори собственост на Община Долна баня.          
Утвърди:
· Списък на длъжностните лица, които имат право на транспортни разходи да бъдат компенсирани пътните разходи за 2013 г. в размер на 80 % от стойността на билетите за обществен транспорт на пътуващи служители  от Общинска администрация  и дейностите към нея.

· Списък на учителите от училището, на които през 2013 година да бъдат компенсирани 85% от действителните им разходи, направени при ежедневното им пътуване от местоживеенето им до град Долна баня и обратно.
· Списък на учителите от ОДЗ “Юрий Гагарин”, гр. Долна баня на които през 2013 година да бъдат компенсирани 85% от действителните им разходи, направени при ежедневното им пътуване от местоживеенето им до град Долна баня и обратно
          Средният брой на присъстващи общински съветници на заседанията на Об.С- Долна баня през  отчетния период е 10.  Данните за присъствието на общинските съветници на заседанията на общинския съвет показват, че всички решения на общинския съвет са взети с участието на повече от 2/3  от общия брой на общинските съветници.

          За същия период от заседания на общинския съвет са отсъствали в т.ч. и по уважителни и здравословни причини общо 5 общински съветници, от които:

-4  отсъствия-Здравко Ангелов Митрев.
-2 отсъствия-Лиляна Ангелова Драганова и Филип Борисов Джамбазов. 
- 1 отсъствие- Ангелина Николова Бояджиева и Елисавета Йорданова Сестримска.
          През  отчетния  период  не  са  отсъствали от  заседанията  на  Общински съвет- Долна баня 6 общински  съветници - Огнян Славейков Добрев,  Станислав Петров Рименов,  Албена Венциславова Велчева, Иван Калинов Церовски , Цветанка Ангелова Благоева и Найден Петров Драганов.
         В изпълнение  на  чл. 22, ал.1 от ЗМСМА, всички  решения  на  Общински съвет- Долна баня в 7 дневен  срок  от  приемането  им  са  изпратени на кмета  на  Община  Долна баня  и  на областния  управител на  Софийска  област.

         На основание чл. 22, ал.2  от ЗМСМА в 7 дневен  срок  от  приемането  им  всички  решения  на Общински съвет- Долна баня  са обявени  на електронна  страница   на  Община  Долна баня  в  Интернет – www.dolna-banya.net , раздел Общински съвет.

         На електронна  страница   на  Община  Долна баня  в  Интернет – www.dolna-banya.net, са обявени всички  заседания  на  Общински съвет-Долна баня   с посочване  на  датата, дневния  ред  и  докладчиците   по  него. 
          За отчетния период общинския съвет има 1 Административно Дело в Административен съд София област образувано по Жалба на “Голф Клуб Ибър” АД срещу Решение  №3 по Протокол №2 от 10.01.2013 година на Общински съвет – Долна баня.
          През отчетения период Областния управител на Софийска област е упражнил своите провомощия по реда на чл. 45, ал. 4 от ЗМСМА относно:

       - Решение №19 взето с Протокол №6 от 26.02.2013 г., върнато в общинския съвет за ново обсъждане и съобразяване със законовите изисквания. 
Уважаеми общински съветници, 
Уважаеми господин Кмет,

Уважаеми съграждани, 
         През отчетния период Общински съвет-Долна баня е решавал актуални проблеми на Община Долна баня и е подкрепял действията на общинската администрация в тази насока.    

         Всички заседания на общинския съвет и на постоянните комисии са публични, в тази насока, като и в бъдеще следва да насърчава гражданската инициатива и участие в местното самоуправлението.
         В изпълнение на чл.27, ал.6 от ЗМСМА, предоставям настоящата информация за сведение на всички общински съветници, на кмета на общината и на общинската администрация, а така също и на гражданите на Община  Долна баня. 

        С изнесения отчет се постарах да обхвана цялата работа на общинския съвет през отчетния период. Надявам се, че и занапред   отговорно, прозрачно и градивно и ще продължим нашата работа за развитието на Община  Долна баня.

Благодаря ви!

Председател на  Общински съвет - Долна баня:   /П/
                                                  /Лиляна ДРАГАНОВА/

изготвил:
Мариана КИТОВА, 

гл. сп. “Тех. Секретар на Общински съвет-Долна баня”
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