ОТЧЕТ 
ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДОЛНА БАНЯ И НЕГОВИТЕ ПОСТОЯННИ КОМИСИИ 
ПРЕЗ ВТОРОТО ШЕСТМЕСЕЧИЕ НА 2013 ГОДИНА
          Съгласно чл.27, ал.6 от ЗМСМА Председателят на Общински съвет изготвя и внася за разглеждане два пъти годишно Отчет за дейността на съвета и неговите комисии в открито заседание и се разгласява на населението на общината по ред, определен в Правилника за организация и дейността на Общинския съвет.

          Отчетът, който Ви предлагам, обхваща периода от месец юли на 2013 година до месец декември на 2013 година от Мандат 2011-2015 г. и е преди всичко фактологичен и отразява броя и тематиката на решенията, които са взети от Общинския съвет и неговите постоянни комисии. Той е отворен документ и по време на обсъжданията в постоянните комисии, както и на заседанието на общинския съвет, могат да бъдат направени изменения и допълнения.      

          Общинският съвет провежда редовни и извънредни заседания по всички важни въпроси в Община Долна баня и общинските съветници взимат отношение по внесените предложения в Общински съвет – Долна баня, както и по проблеми поставени от Кмета на общината и граждани.

1. Основание

          Дейността на общинските съвети, като органи на местното самоуправление се осъществява съгласно Конституцията на Република България, Закона за местното самоуправление и местната администрация, действащото законодателство и е съобразена с Европейската харта за местно самоуправление.

          Настоящият отчет за дейността на Общински съвет- Долна баня, Мандат 2011-2015 е изготвен на основание  чл.27, ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и обхваща периода от 

Месец 07.2013 до месец 12.2013 година.
Отчета съдържа информация за:

· проведените заседанията  на  съвета  и  постоянни комисии;

· приетите решения и актове от обществено значение;

· отсъствия на съветници от заседания;

· отменени или спрени за изпълнение решения на Общински съвет-Долна баня.

2. Дейност на Общинския съвет

           Заседанията на Общинския съвет за периода 01.07.2013 – 31.12.2013 година са проведени съгласно изискванията на Закона за местното самоуправление и местната администрация и Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

          Седем дни преди провеждане на заседанието обществеността е информирана чрез съобщения на интернет страницата на общината.

         За периода 01.07.2013 до 31.12.2013г. Общински съвет – Долна баня е провел  9 заседания, от които 6 редовни и  3 извънредни заседания. 
          За същия период проведените съвместни заседания на Постоянните комисии  към Общинския съвет са 5 с разгледани 72 бр. внесени искания /докладни записки, заявления, предложения и т.н./ .

          Всеки проект за решение на постоянните комисии е внесен за разглеждане на заседание и общинският съвет е взел съответното решение.
  Приетите от Общински съвет – Долна баня решения са според сферата на дейност, в които се осъществява местното самоуправление. Те са изброени в чл. 17 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА) и могат бъдат обособени в две основни групи. Първата група обхваща дейностите, свързани с функционирането на общината, като юридическо лице и на органите на местната власт. Това са общинското имущество, общинските финанси, данъци и такси, общинската администрация. Втората група обхващат дейностите, насочени към подобряване живота на хората в община Долна баня. Това са устройството и развитието на територията на общината, образованието, здравеопазването, културата, благоустрояването и комуналните дейности, социалните услуги, опазването на околната среда и рационалното използване на природните ресурси, поддържането и опазването на културни, исторически и архитектурни паметници, развитието на спорта, отдиха и туризма. 
  При извършване на дейността си общинския съвет издаде различни по вид и правна същност актове. Наименованията, които могат да имат тези актове, са посочени в чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА)- правилници, наредби, инструкции, решения, декларации и обръщения. Те могат да бъдат класифицирани по видове според различни категории. Според това дали имат или нямат правно действие актовете се подразделят на правни актове, които нямат правен характер. От втория вид са актовете с политически характер-декларации, обръщения и др., актове по чл. 21, ал.1, т. 12 от ЗМСМА –стратегии, прогнози, програми и планове за развитие на общината и други. Правните актове се публично-правни или частно-правни юридически факти - волеизявления, които могат да бъдат обособени в няколко групи : учредителни и устройствени актове, актове издавани във връзка с осъществяване на контролни функции, актове по придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество. 
През отчетния период най-голям е относителният дял на решенията за управление и разпореждане с общинската собственост, финансите и бюджета на общината, както и актуализация на програмите приети от общинския съвет, участие на общината в проекти, помощи по решение на общински съвет.
  През отчетния период в правомощията си и на основание чл. 21 от ЗМСМА приетите от Общински съвет-Долна баня решения са 72 бр., част от който са с обществено значение, като:

· Приемане на Общинска програма за закрила на детето на Община Долна баня за 2013 -2014 година.
· Ползването и продажбата на дървесина от гори - собственост на Община Долна баня през 2013 година.
· Приемане на Декларация за достъп на младите хора до култура в Община Долна баня.
· Приемане на План за дейността на Образцово народно читалище “Рила-1898”, град Долна баня през  2014 година с допълнение –  честване '40-ГОДИНИ – Долна баня  -ГРАД' 1974 – 2014 година.
       През отчетния период в правомощията си и на основание чл. 21 от ЗМСМА  Общински съвет-Долна баня прие финансово-правни актове, регулиращи обществени отношения, свързани с приемането, изпълнението и отчитането на общинския бюджет, актовете издавани при конкурентни процедури за управление и разпореждане с общинско имущество:
· Корекция в Дейност 2311 /ОДЗ/ по Бюджета на Община Долна баня , необходима за обзавеждане на новата пристройка в ОДЗ “Юрий Гагарин” .
· Корекция по бюджета на СОУ “Неофит Рилски”, град Долна баня за 2013 година.

· Корекция на Поименния списък на капиталовите разходи за 2013 година на Община Долна баня.
· Корекция по бюджета за 2013 година на ДДЛРГ “Констанца Ляпчева”, град Долна баня.
· План - Сметка за планираните постъпления и изразходвани средства от такса битови отпадъци за 2014 година в община Долна баня. 
· Корекции за Дейност 1546  по бюджета на Община Долна баня за 2013 година.
· Да се допълни приетата с Решение №12 по Протокол №6 от 26.02.2013 год. Програма за управление, придобиване и разпореждане с общинска собственост за 2013 година.
· Да бъде променен статута на общински терен УПИ ІІ в кв. 26, по плана на град Долна баня с предназначение “За производствена дейност” и площ от 5 465 квадратни метра и с последващо решение общинския съвет Обединява- УПИ ІІ с предназначение “За производствена дейност” и площ от 5 465 кв.м.   с УПИ ІІІ- Парк с площ от 12 242 кв.м. , находящ се в кв. 26, по плана на град Долна баня в УПИ ІІ- “Център за младежки и културно-образователни дейности и Парк” с обща площ 17 707 квадратни метра във връзка с кандидатстването на Община Долна баня по програма финансирана от Европейския съюз.
· Община Долна баня да придобие правото на собственост върху имот-публична държавна собственост в полза на Община Долна баня, представляващ УПИ І-за техникум , кв. 26 по плана на град Долна баня.
Участие в проекти:

· Община Долна баня да кандидатства за безвъзмездна финансова помощ по Мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 с проект с работно заглавие  " Подобряване на условията за живот в Община Долна баня, чрез разкриване на социални услуги." 
· Община Долна баня да кандидатства за безвъзмездна финансова помощ по Мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места” от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 година с проект с работно заглавие „Подобряване на средата за живот в Община Долна баня чрез инвестиции в рехабилитация на обществени зелени площи и подготовка на Интегриран план за обновяване и развитие на Община Долна баня”.
· Община Долна баня да кандидатства за безвъзмездна финансова помощ по Мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 с проект с работно заглавие „Подобряване достъпа до услуги, свързани с информационните и комуникационните технологии в община Долна Баня чрез създаване на ИКТ базирани общински услуги в подкрепа на местното развитие, бизнеса и уязвимите групи от населението”.
· Община Долна баня да кандидатства за безвъзмездна финансова помощ във  Фонд „Социална закрила” с проект със заглавие: "Модернизация на съществуваща МТБ чрез осъществяване на текущ ремонт в ДДЛРГ"Констанца Ляпчева" - гр.Долна баня.”
Образование:
· Да продължи да съществува паралелката не профилирано обучение от Х “б” клас с 14 ученика в не профилирано обучение в ХІ “б”  клас, за учебната 2013/2014 година, с 14 ученика в СОУ “Неофит Рилски”, град Долна баня. 
·   Да се формира една маломерна паралелка – ІХ клас от 14 ученика, с технологичен профил ”Туризъм” в СОУ “Неофит Рилски”, град Долна баня за учебната 2013/2014 година.
Утвърди:
· На основание ПМС №66/28.03.1996г. 2/две/ щатни бройки в СОУ “Неофит Рилски”, град Долна баня за 2014 година, които да изпълняват дейността “прислужници”. 
· На основание ПМС №66/28.03.1996г. 1 и ½ /една и половина/ щатни бройки в ОДЗ “Юрий Гагарин”, град  Долна баня за 2014 година.
Прие:

· Да бъде намалена числеността на Дирекция “АПОФУС” с един брой щатен служител, като да бъде увеличена числеността на Дирекция “РРСП” с един брой щатен служител.

Удължи:

       - Срока за  извършване на конкретната дейност на Временна комисия /ВК/- да приеме съхраняваните лекарствени продукти и движимо имущество собственост на дружество “ГАЛЕН” ЕООД, град Долна баня по точка трета от Решение №74 взето по Протокол №12 от 24.06.2013 година на Общински съвет град Долна баня до 30.07.2013 година и възложи на Кмета на Община Долна баня, да сключи договор с потенциален купувач за продажбата на всички налични лекарствени продукти и движимото имущество, собственост на дружество “ГАЛЕН” ЕООД, град Долна баня. 
Определи:

· Продажни цени на дървесина през 2013 година.

· Размера на такса за битови отпадъци за 2014 година на Община Долна баня. 

· Намаление в размер на 40 на сто за превозните средства с мощност на двигателя до 74 kW включително, снабдени с действащи катализаторни устройства и несъответсващи на екологичните категории “Евро 3”, “Евро 4”, “Евро 5”, “Евро 6” и “ ЕЕV”.
          През отчетения период Областния управител на Софийска област е упражнил своите провомощия по реда на чл. 45, ал. 4 от ЗМСМА относно върнати за ново обсъждане и оспорени пред съда актове на Общинския съвет:

          1. Решение №93 взето с Протокол №15/30.07.2013 г. , с което Общински съвет-Долна баня : ДАВА - съгласието си да бъдат отдадени безвъзмездно имоти с №000350, №000787, №000788, №000789 и №000790, представляващи рибарници за ползване от ЛРС “Долна баня-Сокол 1898”, като може да бъдат извършени подобрения за негова сметка при съобразяване със строителните и правните норми, с цел развитието и популяризирането на ловно рибарския спорт и туризъм в Община Долна баня за срок от 5 г. /пет/ години.

          2. Решение №97 взето с Протокол №15/30.07.2013 г. , с което Общински съвет-Долна баня : 1.ДАВА- съгласие Общинско предприятие “Озеленяване и благоустройство”, създадено по Проект “Нови възможности за социално включване в Община Долна баня” от второстепенен разпоредител с бюджетни кредити да премине в Дейност 622 “Озеленяване” към Бюджета на Община Долна баня. и : 2.ДАВА- съгласие да бъдат добавени 12 бр. щатни работници-озеленителни в щатната численост на Община Долна баня и 1 бр. Старши експерт “Озеленяване и благоустройство” към щатната структура на работниците в Дейност 622 “Озеленяване”. 
   3. Решение №121 взето с Протокол №19/22.10.2013 г. - , с което : 1. Общински съвет-Долна баня - определя искането от Владимир Джамбазов в качеството му на Кмет на Община Долна баня за издаване на разрешително за водовземане на минерална вода – изключителна държавна собственост, предоставена безвъзмездно за управление и ползване на Община Долна баня от находище Долна баня – сондаж №13хг за съответстващо на политиката и плана за развитие на Община Долна баня
и : 2. ДАВА- съгласие да се издаде разрешително за водовземане на минерална вода - изключителна държавна собственост, предоставена безвъзмездно за управление и ползване на Община Долна баня от находище Долна баня – сондаж №13хг  на Община Долна баня за минерална баня.
          4. Решение №122 взето с Протокол №19/22.10.2013 г.   , с което Общински съвет-Долна баня : ПРИЕМА- да се допълни приетата с Решение №12 по Протокол №6 от 26.02.2013 год. Програма за управление, придобиване и разпореждане с общинска собственост за 2013 год. 

           5. Решение №123 взето с Протокол №19/22.10.2013 г.  , с което Общински съвет-Долна баня : 1.ПРИЕМА- да се допълни програмата за управление и разпореждане с общинска собственост за 2013 год. в раздел ІІ с нова точка: 42.УПИ ХІІ-74, кв.10 по плана на град Долна баня, с площ от 980 кв.м. /АОС №365 от 16.06.2003 год./ и : 2.ВЪЗЛАГА- на Кмета на Община Долна баня да издаде заповед и сключи договор за продажба на общинска земя с Величко Стоянов Арахангелов, собственик на законно построената в нея сграда за сумата от 10 600 лева с включен ДДС.
          6. Решение №136 взето с Протокол №21/30.12.2013 г. , с което Общински съвет-Долна баня : ОТКАЗВА - да предостави за възстановяване от Общинска служба “Земеделие” град Костенец имоти с кад. № 024001, кад № 024002 и част от кад. № 024003, заявени с вх. № 04-02-25/26.08.2013г. по скица проект №Ф04521/27.06.2013г. от Общинска служба “Земеделие” град Костенец с обща площ от 7, 402 дка. в местността “Кв. 77-Каеджика” в землището на Долна баня, с НТП “Нива”, представляващи – земи по чл. 19 от ЗСПЗЗ, поради неизпълнение на условието на §27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за възстановяване на собствеността в съществуващи или възстановими стари реални граници на наследниците на Кузе Петров Спасов.  

          Средният брой на присъстващи общински съветници на заседанията на Об.С- Долна баня през  отчетния период е 10.  Данните за присъствието на общинските съветници на заседанията на общинския съвет показват, че всички решения на общинския съвет са взети с участието на повече от 2/3  от общия брой на общинските съветници.

          За същия период от заседания на общинския съвет са отсъствали в т.ч. и по уважителни и здравословни причини общо 7 общински съветници, от които:

-  4  отсъствия -  Иван Калинов Церовски;
-  1 отсъствие - Огнян Славейков Добрев, Здравко Ангелов Митрев, Елисавета Йорданова Сестримска, Ангелина Николова Бояджиева,  Цветанка Благоева и Найден Петров Драганов.
          През  отчетния  период  не  са  отсъствали от  заседанията  на  Общински съвет- Долна баня 4 общински  съветници -  Лиляна Ангелова Драганова, Станислав Петров Рименов,  Албена Венциславова Велчева и Филип Борисов Джамбазов. 
         В изпълнение  на  чл. 22, ал.1 от ЗМСМА, всички  решения  на  Общински съвет- Долна баня в 7 дневен  срок  от  приемането  им  са  изпратени на кмета  на  Община  Долна баня  и  на областния  управител на  Софийска  област.

         На основание чл. 22, ал.2  от ЗМСМА в 7 дневен  срок  от  приемането  им  всички  решения  на Общински съвет- Долна баня  са обявени  на електронна  страница   на  Община  Долна баня  в  Интернет – www.dolna-banya.net , раздел Общински съвет.

         На електронна  страница   на  Община  Долна баня  в  Интернет – www.dolna-banya.net, са обявени всички  заседания  на  Общински съвет-Долна баня   с посочване  на  датата, дневния  ред  и  докладчиците   по  него. 
        През отчетния период Общински съвет-Долна баня е решавал актуални проблеми на Община Долна баня и е подкрепял действията на общинската администрация в тази насока.    

         Всички заседания на общинския съвет и на постоянните комисии са публични, в тази насока, като и в бъдеще следва да насърчава гражданската инициатива и участие в местното самоуправление.
         В изпълнение на чл.27, ал.6 от ЗМСМА, предоставям настоящата информация за сведение на всички общински съветници, на кмета на общината и на общинската администрация, а така също и на гражданите на Община  Долна баня. 

     Считам, че през посочения период общинските съветници работиха ползотворно и взимаха решения след проведените дебати в полза на Община Долна баня и нейните граждани.

        С изнесения отчет се постарах да обхвана цялата работа на общинския съвет през отчетния период. Надявам се, че и занапред   отговорно, прозрачно и градивно и ще продължим нашата работа за развитието на Община  Долна баня.

         Настоящият отчет е приет с Решение №69 взето с Протокол №5 на редовно заседание на Общински съвет град Долна баня, проведено на 14.05.2014 година.

Председател на  Общински съвет 
град Долна баня:    /П/
                  /Лиляна ДРАГАНОВА/
МОТИВИ: Настоящият Отчет за дейността на Общински съвет град Долна баня неговите постоянни комисии през второто шестмесечие на 2013 година, се прие на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 във връзка с чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА.
РАЗГЛАСЯВАНЕ:

1. Интернет страницата –16.05.2014 г.;

2. Инф. табло – ул. „Търговска” № 134 – 16.05.2014 г.
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