П Л А Н
за защита при бедствия в 
община Долна баня
ОСНОВЕН ПЛАН

на Община Долна баня
I. ВЪВЕДЕНИЕ
1. Основание за разработване на плана
Плана е разработен на основание чл.9,ал.1 и 2 от Закона за защита при бедствия /Обн.ДВ бр.102 от 19 декември 2006 г.
2. Цел на плана
Плана осигурява организирани и координирани действия за предотвратяване или намаляване на последствията от бедствия, както и за осигуряване на временно снабдяване с питейна вода, храни и други необходими средства за преживяване на населението от засегнатата територия.
При разработване на плана са отчетени конкретните особености на общината, наличие на големи горски масиви, заливни зони, зоната и района на сеизмичната активност на чиято територия се намираме, изградените сили и средства на Гражданска защита, наличната техника и взаимодействието между тях. Характеристика на сградния фонд и релефа на общината.
3. Основни задачи
Вземане на мерки за защита на живота и здравето на хората, опазване на околната среда, така също и точно и ясно разпределение на задълженията и отговорностите за изпълнение на предвидените в плана мерки.
Основните принципи при разработване на плана за защита при бедствия са правота на защита на всяко лице, предимство на спасяването на човешкия живот пред останалите дейности по защитата, публичност на информацията за рисковете от бедствия и за дейностите на органите на изпълнителната власт по защитата при бедствия, приоритет на превантивните мерки при осигуряване на защитата, поетапно предоставяне на сили и ресурси за защитата.
4. Връзка с другите планове
При разработване на плана и отделните части към него са отчетени конкретните особености на общината, наличието на големи горски масиви, заливни зони, зоната и района на сеизмичната активност на чиято територия сме разположени, изградените сили и средства, наличната техника и взаимодействието стях. Характеристиката на сградния фонд и релефа и климата на общината.
5. Въвеждане на плана в действие
Планът се въвежда в действие по разпореждане на Кмета на общината /Областния управител/ в зависимост от създалата се обстановка на територията на общината /областта/.
II. ГЕОГРАФСКА ХАРАКТЕРИСТИКА НА ОБЩИНАТА

Долна баня се намира в Югозападна България и е обградена от югозапад от Рила планина, от северозапад - от Средна гора, а на изток е отворена към Тракийското поле.Общината се намира на 90км. от София и на 90км. от втория по-големина град в българия Пловдив. На изток Общината граничи с община Костенец, на запад с община Самоков , на юг с Национален парк Рила и на север с община Ихтиман.

Релефът е много разнообразен, като цяло може да се характеризира като полупланински, но на територията на Общината има райони с равнинен високопланински и алпийски релеф.Теренът е силно пресечен и разчленен. Надморската височина на места е от 550 до 750 м. Територията на Общината е 3908 декара
Климатът е умерено-континентален под влияние на западните и северозападните ветрове. Средномесечната и годишната температура на въздуха в светлата част от денонощието е между -4.2 С /януари/и 16.1 С/ юли. Годишната сума на валежите е около 587 мм, като най-големите суми валежи падат през пролетта и лятото. Снежната покривка се задържа средно по 60 дни през годината. Честотата на вятъра по посока и скороста му са северозападен 39.2% и югоизток 19.3%.Средна скорост на вятъра достига 4-5 м/сек. т.е. тази от която оказва влияние върху климата в района на Долна баня и по поречието на р.Марица.
Главна водна артерия за района е р. Марица. Водосборния и район е 21084 кв. км. Реките събиращи водите си от високопланин-ските части на Рила са предимно със снежно-дъждовно подхранване характеризиращо се с ясно изразено пълноводие през април, май и два минимума зимен и летен.През територията на Общината минава още и река „Бистрица" с дължина около 15.км. Възможно засушаване през юли и август.За района не са типични снежните виелици и снегонавявания.
III.ДЕМОГРАФСКА ХАРАКТЕРИСТИКА НА ОБЩИНАТА
Броят на населението в Общината е 4936 души.
IV.СТОПАНСКА ХАРАКТЕРИСТИКА НА OБЩИНАТА 
Селско стопанство
Растениевъдство 
Зърнени култури -зърнено фуражни -1300декара
 - многогодишни /плодови ,ягодови и малинови насаждения/
Малини 70 декара
Ягоди 120 декара
Ябълки 30 декара
Вишни 15 декара 
Животновъдство
Говеда 47 бр.
Овце 3500 бр.
Кози 900бр.
Птици 250 бр.
Пчелни семейства 179 бр.
V. OБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ
Основание за разработване на плана

Плана за защита при наводнение е разработен въз основа на чл.9, ал.Л от Закона за защита при бедствия /ДВ. Бр.102 от 19 декември 2006 година,изм.ДВ бр.41 от 22 май 2007 година/.
Цел на плана
Повишаване капацитета на органите за управление и администрацията за организиране и координиране на превантивната дейност, за предварително обмислено управление на действията и взаимодействията по време на наводнения, както и при възтановяване на щетите, нанесени от тях.
Основни задачи 
1. Анализ на възможните наводнения.
Наводнение в общината може да възникне при продължителни обилни валежи достигащи над 150 л/кв.м., продължително снеготопене което води до значително покачване нивата на реките "Марица","Бистрица","Гробищарско дере", „Селско дере".
Поради силно пресечения релеф в общината, при едно наводнение върху инфраструктурата се нанасят значителни щети и загуби/разрушават се подпорни стени, улици, водостоци, комунално-енергийни мрежи и жилищни сгради./
За град Долна баня потенциална опасност за възникване на наводнение има от язовир "Марица" . При преливане или скъсване на стената на язовира , водата за кратко време ще залее къщите в близост до р."Марица".
2. Мерки за предотвратяване или намаляване на последиците от тях. Мерки за защита на населението
- изграждане и поддържане на земнонасипни диги и други хидротехнически съоражения;
- поддържане на нормална проводимост на речните русла;
- поддържане на установените свободни обеми на язовирите;
- временно извеждане на населението попадащо в заливните зони;
- устройване на временни пунктове за приемане на евакуирано население.
3.  Разпределение на задълженията за изпълнение на набелязаните мерки
Основното ръководство на спасителните работи се осъществява от Кмета на общината съвместно с Щаба за ръководство и координация на спасителните и неотложни аварийно-възтановителни работи.
4. Средства и ресурси, предвидени за ликвидиране на последиците от наводнения
Всичката налична техника и личен състав в общината ще бъде мобилизирана за ликвидиране на последиците от наводнения.
5. Начини на взаимодействие между отделните органи сили и средства в общината
Взаимодействието и координацията на спасителните работи се осъществява от Щаба
6. Ред за навременно уведомяване на органите на изпълнителната власт и населението при опасност или възникване на наводнение
Органите за управление се оповестяват от дежурния по Общински съвет за сигурност съгласно схема .
Населението се оповестява с автомобили на МВР и техника на Гражданска защита /Сигнал 1,2/
7.  Разработване на мерки за предотвратяване или намаляване на последиците от наводнение
- изготвяне на проекти за включване на критични при наводнения обекти в националната програма за защита при бедствния;
- почистване речни корита, водостоци и канализационни мрежи за границите на населените места, изготвяне на заявка за финансиране към операторите на водостопански обекти, които не се управляват от общината, а създават риск за нея.
8.  Места за временно настаняване при наводнение
При реална опасност от наводнение за настаняване на населението попадащо в заливните зони са определени следните места за настаняване х. „Гергиница" и СОУ „Неофит Рилски".
- отговорник на местата за временно настаняване, тяхното оборудване и за временно извеждане на населението при опасност от наводненние-Секретаря на общината.
9. Оценка на нуждите от снабдяване с храни, вода, медицински изделия, лекарствени продукти и други от първа необходимост и последваща
Отговорник на нуждите от хранителни продукти, вода, медицински изделия, лекарствени продукти и други е главният експерт "Търговия и транспорт" в Общинската администрация.
10. Разчистване на пътища и осигуряване на проходимост
Отговорник в тази дейност са Управителите на фирми „Булмет" ЕООД - Димитър Попов, ЕТ „Механизатор" - Светослав Костадинов.
Координатор на дейността по разчистване на пътищата и осигуряване на проходимост е директора на дирекция „РРСП” в Общинската администрация.
11. Организация на комуникациите
В сградата на Общинската администрация е разгърната телефонна мрежа с преки телефони,  факс и телекс преминаващи през централа. Отделно от това има "Интернет" . Основните длъжностни лица включени в Щаба за ръководство и координация на СНАВР имат мобилни телефони.
Отговорник за устойчивостта на връзките е дежурния по Община.
12. 3аконност и ред
Отговорник за законността и обществения ред при наводнение е Началника на ПУ- Долна баня. Координацията вдействията между ПУ и Щаба за координация и ръководство на СНАВР става чрез дежурните по Общински съвет за сигурност. 
13.Транспортно осигуряване
За участие в провеждането на СНАВР се привлича всичката необходима и налична техника в общината. Гориво-смазочните материали за техниката ще се набавя от най-близките бензиностанции с общински финансови средства.
Отговорник за транспортното осигуряване по време на наводнение е старши експерт "Търговия и транспорт " в Общинската администарция.
14.  3дравеопазване
Здравното осигуряване по време на наводнение се осигурява от СБДПЛР-Костенец ЕООД и Центъра за спешна медицинска помощ-филиал град Костенец. Отговорник за здравното осигуряване е Директора на СБДПЛР-Костенец ЕООД. При нужда се повикват специализирани екипи от Републиканските лечебни заведения. За транспортиране на пострадали са разчетени пет броя автомобили.
15. Възстановяване на услугите и инфраструктурата на общината
Степенуването по важност на обектите за възстановяване, координацията при извършване на възтановителните операции се ръководи от Секретаря на Щаба за ръководство и координация на СНАВР.
16. Подпомагане /неотложна помощ/на засегнатото население
Вътрешното и външно подпомагане на общината се организира от Секретаря на общината.
За спешни доставки на засегнатото от наводнението население се използват автомобилите на "Социален патронаж" и ДДЛРГ. 
17. Прилагане, преглед и актуализация на плана на общината
Прилагането на плана става с разпореждане на Кмета на общината. Прегледа и актуализацията му се извършва от работна група назначена със заповед на кмета на   общината.
VI.  ВОДОСТОПАНСКА ИНФРАСТРУКТУРА НА ОБЩИНАТА
Основните източници за питейна вода в общината са р. "Марица „и р. „Бистрица" те снабдяват с вода гр.Долна баня и курорта. Изградени са две водохващания , едно р."Марица" в землището на с. Марица за снабдяване на гр. Долна баня и другото на р."Бистрица"за водоснабдяване на курорта Долна баня. Между водохващането и абонатите са изградени резервоари за събиране на водата.
VII. ФИНАНСОВО ОСИГУРЯВАНЕ НА ПЛАНА
1. За извършване на спасителните и неотложно-авариино възтановителни работи при наводнения-2000 лв.
2. 3а различнитевидове осигурявания, включително храна, вода, медикаменти и други за засегнатото от наводнението население-2000 лв.
VIII. ПРИЛОЖЕНИЯ
1. Oбщи положения. Основание за разработване на плана 
Плана за защита при силно земетресение е разработен въз основа на чл.9, ал.1 от Закона за защита при бедствия/ЗЗБ-ДВ.бр.102 от 19 декември 2006 година/.
Цел на плана
Целта на плана е създаване на оптимална организация за: своевременно прогнозиране на характера и последствията от силни земетресения;успешно провеждане на спасителни и неотложни аварийно-възтановителни работи, защита на населението, животните, материалните и културни цености, привеждането и управлението на административната и стопанска дейност и създаване на условия за последователно възтановяване на засегнатите раойни.
2.  Мерки за предотвратяване или намаляване на последиците от силно земетресение
А./основни задачи при възстановяване на съоражения.
1. Разузнаване на маршрути в разрушените райони.
2. Устройване на проходи за въвеждане на спасителните екипи за провеждане на спасителни и неотложни аварийно-възтановителни работи /СНАВР/.
3. Извличане на пострадали от разрушенията.
4. Спасяване на хора в полуразрушени и горящи сгради и съоръжения.
5. Устройване на временни пътища и мостове за евакуация на населението.
6. Уточняване състоянието на водоснабдителната система в общината, локализиране и отстраняване на аварии и осигуряване на питейна вода за населението.
7. Осигуряване на осветление за провеждане на спасителните операции при ограничена видимост /нощем/.
8. Укрепване или разрушаване на неустойчиви и опасни конструкции.
9. Разкриване на медицински пунктове.
10. Оборудване на продоволствени и водоснабдителни пунктове за населението останало без подслон.
11. Организиране на коменданска служба. 
12. Подслоняване   на  населението   във   временно  изградени сгради, фургони, палаткови лагери.
13.Спешна оценка на пораженията и заявяване на допълнителни искания за помощ чрез Дирекция "Гражданска защита"-Софийска област.
Б./За изпълнението на горните задачи като координатор и ръководител е Кмета на общината.
3. АНАЛИЗ НА ВЪЗМОЖНИТЕ БЕДСТВИЯ И ПОСЛЕДИЦИТЕ ОТ ТЯХ. 
А. Земетресение
За оценка на земетресенията са приети две скали :на Рихтер и на Медведев-Шпонхоер-Карник.
Магнитутната скала на Рихтер характеризира енергията, отделяна при земетресение и се отчита от 0 до 8,9 степени.
Интензивната скала на Медведев-Шпонхоер-Карник /МШК/ характеризира нарастването на труса в степени /балове Аот 1 до 12 степени и е основа за три критерия:
- усещанията на хората и въздействието на околната среда;
- въздействие върху различни типове сгради,
- остатъчни деформации в почвата и изменение режима на плитко и дълбоко залегнали подпочвени води.
1. Общината попада в Средногорският сеизмичен район на Софийската сеизмична зона. В сеизмично отношение земетръсната обстановка в общината се очертава с магнитут на земния трус и интензивност на въздействие върху земната повърхност М=7-7,9 степени в епицентъра по скалата на Медведев-Шпонхоер-Карник.
При тази земетръсна активност на територията на общината ще се наблюдават смесени ефекти от земетръснато въздействие върху хора, сгради и природна среда.
2. Последствия от сеизмичното въздействие:

- по-голямата част от сградния фонд ще получи пълни и силни разрушения;
- ще има човешки жертви, затрупани хора, нуждаещи се от спасяване. Голяма част от населението ще остане без подслон и ще се нуждае от подслоняване и всестранно осигуряване;
- ще бъде нарушена системата на електроснабдяване и свръзките;
- ще имаме затруднения при снабдяването на населението с питейна вода и храни от първа необходимост;
- по-голямата част от дружествата, фирмите и учрежденията ще излязат от строя;
- налице ще бъде сложна пожарна обстановка
- хидротехническите съоражения ще получат значителни повреди и ще се създаде опасност от наводнения, които в определени райони в заливните зони ще бъдат катастрофални;
3. Изводи от анализа на риска
Всички населени места в общината ще получат значителни загуби и разрушения. От силното земетресение ще бъде засегнато цялото население .
Б. Наводнение
Риск за възникване на наводнения. Сериозна заплаха за гр.Долна баня създава язовир „Марица". Водоема се намира над гр.  Долна баня край  пътя за с. Марица. При скъсване на стената на язовира ,водата за около 20 минути ще залее първите къщи построени покрай р. Марица. Вследствие на затоплянето на климата нивото на реките в района се повишава и падат проливни дъждове( за период от 2-3 дни около 140 л/кв.м.). Вследствие на това в заливните зони попадат над 100 къщи. Поради силно пресечения терен на Общината , водата след такива порои бързо се оттегля но нанася значителни щети върху инженерните съоръжения
В. Пожари
Големите горски масиви около Общината и непосредствено граничещи с частни земеделски имоти стават предпоставки за възникване на пожари , особено актуален е пролетно -летния сезон. В повечето случаи пожарите възникват в трудно достъпни за техника райони и гасенето се осъществява с личния състав на гасаческите групи на Общината.
Г. През зимния сезон през последните години температурите през м. януари и февруари паднаха под минус 18 градуса. Образува се значителна снежна покривка , която довежда до затрупване и непроходимост на пътищата до населените места в региона.
Д. В Долна баня има две бензиностанции който имат две газ колонки. Във винзавода се работи с амоняк . При възникване на аварии в същите се създава опасност за здравето на хората, а също така и на околната среда.
Е. При авария на АЕЦ „Козлодуй" съпроводена с изхвърляне в атмосферата на радиоактивни материали ще бъде завишен многократно радиационния фон в Общината. Това може да се случи и при катастрофа на транспортни средства пренасящи радиоактивни вещества. В тези случаи възниква  опасност за живота и здравето на цялото население в Общината.
1. Изводи от анализа на възможните бедствия
- най-тежка обстановка засягаща цялото население ще възникне при земетресение с висока степен на активност и при радиационна авария или трансграничен пренос на радиоактивни вещества;
- при евентуален терористичен акт по потенциално опасни обекти на територията на общината, което при своята непредсказуемост и мащаби също ще бъдат засегнати големи територии и значителна част от населението.
- основана задача на Щаба за ръководство и координация на спасителните и неотложни авариино-възтановителни работи /СНАВР/ е бързото оповестяване на населението и извеждането му в безопасни райони. Навременно оказване на помощ на пострадалото при бедствия население в зоните на разрушения. Всестранно осигуряване на евакуираното население и бързо възтановяване на нормалния начин на живот в общината.
IX.ДЕЙНОСТИ ПО НАМАЛЯВАНЕ НА РИСКА 
Дейности
- изграждане и поддържане в готовност на устойчива система за бързо и своевременно оповестяване на населението ,  с цел свеждане до минимум загубите на хора и материални средства;
- поддържане в постоянна готовност на силите и средствата на гражданска защита в общината и придаваните ни специализирани сили за провеждане на СНАВР;
- познаване на функционалните задължения за оповестяването от дежурните длъжностни лица;
- тренировки с органите за управление, силите и населението за създаване на трайни навици за действия при силно земетресение;
- провеждане на щабни тренировки и учения за усвояване на плана за защита при силно земетресение.
Мерки за защита на населението
- изграждане  и  поддържане  на земно  насипни  диги  и други хидротехнически съоражения;
- поддържане на нормална проводимост на речните русла;
- поддържане на установените свободни обеми на язовирите;
- временно извеждане на населението попадащо в заливните зони;
- устройване на временни пунктове за приемане на евакуирано население;
- разпределение на задълженията за изпълнение на набелязаните мерки;
- основното ръководство на спасителните работи се осъществява от Кмета на общината съвместно с Щаба за ръководство и координация на спасителните и неотложни аварийно-възтановителни работи.
- средства и ресурси, предвидени за ликвидиране на последиците от наводнения.
Всичката налична техника и личен състав в общината ще бъдат мобилизирани за ликвидиране на последиците от наводнения.
- начини на взаимодействие между отделните органи сили и средства в общината.

Взаимодействието и координацията на спасителните работи се осъществява от Щаба.
Ред за навременно уведомяване на органите на изпълнителната власт и населението при опасност или възникване на наводнение
Органите за управление се оповестяват от дежурния по Общински съвет за сигурност съгласно схема .
Населението се оповестява с автомобили на ПУ.
Разработване на мерки за предотвратяване или намаляване на последиците от наводнение
- насипване на язовирните стени в улегналата им част;
- изготвяне на проекти за включване на критични при наводнения обекти в националната програма за защита при бедствия;
- почистване речни корита, водостоци и канализационни мрежи за границите на населените места, изготвяне на заявка за финансиране към операторите на водостопански обекти, които не се управляват от общината, а създават риск за нея.
Места за временно настаняване при наводнение
- при реална опасноста от наводнение за настаняване на населението попадащо в заливните зони са определени СОУ „Неофит Рилски" и хижа „Гергиница"
Отговорник на местата за временно настаняване, тяхното оборудване и за временно извеждане на населението при опасност от наводнение-Секретаря на общината.
Оценка на нуждите от снабдяване с храни, вода, медицински изделия, лекарствени продукти и други от първа необходимост и последваща.
Отговорник на нуждите от хранителни продукти, вода, медицински изделия, лекарствени продукти и други е главният експерт "Търговия и транспорт" в Общинската администрация.
Разчистване на пътища и осигуряване на проходимост
Отговорник в тази дейност е на фирмите сключили договори с Общината за извършването и. 
Координатор на дейността по разчистване на пътищата и осигуряване на проходимост е директора на дирекция „РРСП” в Общинската администрация.
Законност и ред 
Отговорник за законността и обществения ред при бедствия и аварии е Началника на ПУ-Долна баня. Координацията в действията между ПУ и Щаба за координация и ръководство на СНАВР става чрез дежурните по Общински съвет за сигурност.
Транспортно осигуряване  
За участие в провеждането на СНАВР се привлича всичката необходима и налична техника в общината. Гориво-смазочните материали за техниката ще се  набавя от най-близките бензиностанции с общински финансови средства.
Отговорник за транспортното осигуряване по време на наводнение е отговорника за "Търговия и транспорт " в Общинската администрация.
Здравеопазване 
Здравното осигуряване по време на бедствия и аварии се осигурява от Центъра за спешна медицинска помощ-филиал град Костенец.Отговорник за здравното осигуряване е д-р Митев .При нужда се повикват специализирани екипи от Републиканските лечебни заведения.
Възстановяване на услугите и инфраструктурата на общината 
Степенуването по важност на обектите за възтановяване,координацията при извършване на възтановителните операции се ръководи от Секретаря на Щаба за ръководство и координация на СНАВР.
Подпомагане /неотложна помощ/на засегнатото население
Вътрешното и външно подпомагане на общината се организира от Секретаря на общината.
За спешни доставки на засегнатото от наводнението население се използват автомобилите на "Социален патронаж" и ПК „Напредък”- Долна баня.
Прилагане, преглед и актуализация на плана на общината
Прилагането на плана става с разпореждане на Кмета на общината. Прегледа и актуализацията му се извършва от работна група назначена със заповед на кмета на общината.
X. OCHOBHИ ЗАДАЧИ ПРИ ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА СЪОРАЖЕНИЯ СЛЕД БЕДСТВИЯ И АВАРИИ

1.  Разузнаване на маршрути в разрушените райони. 
2. Устройване на проходи за въвеждане на спасителните екипи за провеждане на спасителни и неотложни аварийно-възтановителни работи /СНАВР/.
3. Извличане на пострадали от разрушенията.
4. Спасяване на хора в полуразрушени и горящи сгради и съоражения.
5. Устройване на временни пътища и мостове за евакуация на населението.
6. Уточняване състоянието на водоснабдителната система в общината, локализиране и отстраняване на аварии и осигуряване на питейна вода за населението.
7. Oсигуряване на осветление за провеждане на спасителните операции при ограничена видимост /нощем/.
8. Укрепване или разрушаване на неустойчиви и опасни конструкции.
9.  Разкриване на медицински пунктове.

10. Оборудване на продоволствени и водоснабдителни пунктове за населението останало без подслон.
11. Организиране на коменданска служба.
12. Подслоняване на населението във временно изградени сгради, фургони, палаткови лагери.
13. Спешна оценка на пораженията и заявяване на допълнителни искания за помощ чрез Дирекция "Гражданска защита"-Софийска област.
За изпълнението на горните задачи като координатор и ръководител е Кмета на общината.
XI. PECУPCHO ОСИГУРЯВАНЕ НА МЕРОПРИЯТИЯТА ЗА ЗАЩИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО ПРИ СИЛНО ЗЕМЕТРЕСЕНИЕ
1.  Научно-регистриращо осигуряване.
Осъществява се от Геофизичният институт на БАН, и има за задача в кратки срокове да определи параметрите на земетресението и ги представи на съответните органи за своевременно организиране на СНАВР в засегнатите раойни.

2. Oсигуряване на обществения ред.
ПУ-Долна баня организира комендантската служба в бедстващите раойни, осигурява ред и организираност сред населението от пострадалите райони. Осигурява нормалното въвеждане на групировката от сили и средства за провеждане на СНАВР. Водене на борба с нарушителите на обществения ред с разхищителите на имущества на гражданите, ведомствата и организациите. Не допуска влизането на външни лица в районите на разрушенията, охранява пътните съоръжения, дружества, фирми и др.
3. Медицинско осигуряване.
Оказването на специализирана медицинска помощ се осъществява от наличните "СБДПЛР-Костенец" ЕООД, Центъра за спешна медицинска помощ и личните лекари практикуващи в Общината.
Извеждането на тежко паразени до специализираните звена става с линейки и допълнително привлечени автомобили от частни фирми и дружества.
При необходимост се прават заявки за допълнителна доставка на превързочни материали, имущества и лекарства чрез Дирекция "Гражданска защита"-Софийска област.
В тежко засегнатите райони се организират и спазват строги санитарно-хигиенни и противоепидемични мероприятия.
4.  Инженерно осигуряване
Основните усилия тук се насочват към:
- поддържане на маршрути за евакуиране на населението и за въвеждане на силите и средствата за извършване на СНАВР;
- осигуряване на проходи в затрупванията;
- разчистване на разрушенията и извличане на пострадали;
- локализиране на аварии по комунално-енергийните мрежи;
- осигуряване на временни жилища за останалото без подслон население;
- осигуряване на електричество за провеждане на СНАВР;
- осигуряване на питейна вода за населението от пострадалите райони.
5.  Материално осигуряване
Осигуряването с продоволствия и организирано хранене на личният състав участващ в провеждането на СНАВР зависи от мащабноста на бедствието, продължителността на мероприятията и възможностите на общината по изхранването. След установяването на броя на участващите в СНАВР, според действащите норми за полагаща се храна се определят необходимите средства за нейното закупуване.
Храната се доставя с общински транспорт до местата за хранене на личния състав на силите провеждащи СНАВР.
При по-голяма продължителност на СНАВР, за битовото осигуряване на спасителите се устройват полеви лагери. При необходимост за населението се осигуряват дрехи, обувки, спални принадлежности, палатки и др.
Отговорни длъжностни лица за материалното осигуряване- директор дирекция „ АПОФУС” и старши експерт "Пазарни отношения, търговия, туризъм, транспорт и спорт" в Общинска администрация.
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