ОТЧЕТ
за дейността на Общински съвет град Долна баня и неговите
комисии за периода от 31.10. 2011 г. до м. юни 2012 г. включително
          Съгласно Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общинският съвет се избира от населението и е орган на местното самоуправление.
         Настоящият Общински съвет е свикан от Областния управител на Софийска област г-н Красимир Живков на 31.10.2011 година, когато в Читалището на град Долна баня, бе проведено първото тържествено  заседание на Общински съвет-Долна баня. 

          С полагането на предвидената в ЗМСМА клетва, новоизбрания Общински съвет пое задължението пред своите избиратели да работи за доброто и благоденствието на всички живеещи в Община-Долна баня. 

          Съгражданите ни дадоха вота си за 11 общинските съветници - 5 жени и 6 мъже. 

          В състава му влизат 11 общински съветници от 3 политически партии и коалиции: ПП „ГЕРБ", ПП “Българска социалистическа” и КП “За долнобанци”.

          В настоящия Общински съвет трима от общинските съветници са избрани за съветници за първи мандат, четирима съветници са избрани за втори, трима за трети и един за пети мандат.
          Първият нормативен акт, приет от общинските съветници бе, Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация-Мандат 2011-2015 година. / Решение №10 от 22.11.2011 г./ Той определя процедурните и устройствени норми за работа и статута на общинските съветници. В него са регламентирани основните принципи, възприети от Общинския съвет, сред които приоритетно изпъква пряката връзка с гражданите от общината, осигуряване процедурна възможност за присъствието  и участието им  в работата на постоянните комисии и на сесиите на Общинския съвет и задължението за периодичен отчет пред местната общност.
          Всички общински съветници са подали изискуемите от закона декларации за наличие или липса на конфликт на интереси, а политическите партии с представителство в местния парламент – декларации по Изборния кодекс за изразходваните по време на предизборната кампания средства.
          В Общинския съвет са сформирани три постоянни комисии с председатели: 

· г-жа Елисавета Сестримска-ПК №1 “Общинска икономическа и инвестиционна политика. Евроинтеграция. Общинско имущество. Общински финанси, данъци и такси. Общинска администрация. Обществен ред и сигурност. Бедствия, аварии и катастрофи”.

· г-н Иван Церовски-ПК №2 “Регионална политика. Инфраструктури. Устройство на територията. Земеделие и гори. Опазване на околната среда и рационално използване на природните ресурси. Благоустрояване и комунални дейности”.

· г-жа Ангелина Бояджиева-ПК №3 “Образование. Култура. Ритуали. Културни исторически и архитектурни паметници. Здравеопазване. Социални грижи. Работа с деца и младежи. Работа с ромско население. Развитие на отдиха, спорта и туризма”. 

           Общински съвет-Долна баня на първото си редовно заседание за 2012 година, проведено на 17.02. прие отчет за дейностите през 2011 година на Център за обществена подкрепа, град Долна баня. /С Решение №4 от 17.02.2012 година/.

           Кандидатстване с проектно предложение по обявената Втора покана за набиране на проектни предложения по Програма за трансгранично сътрудничество между България и Сърбия, където Община Долна баня да кандидатства в партньорство с Лесотехническия университет и Община Нишка баня, Общински съвет-Долна баня даде съгласие с Решение №10 от 17.02.2012 година. 

           С последващо Решение №11  от 17.02.2012 година общинския съвет даде съгласие общината да кандидатства съвместно с Община Самоков и Община Сапарева баня за външно финансиране по Оперативна програма “Регионално развитие”, Приоритетна ос 3 :” Устойчиво развитие на туризма, Операция 3.2: “Развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите”.
          С Решение №15 от 22.11.2011 година общинския съвет даде съгласие Община Долна баня  да кандидатства в Министерство на образованието, младежта и науката по Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”, приоритетна ос 4 : Подобряване на достъпа до образование и обучение, където Община Долна баня е кандидат по схемата: ОБРАЗОВАТЕЛНА ИНТЕГРАЦИЯ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ ОТ ЕТНИЧЕСКИТЕ МАЛЦИНСТВА, Бюджетна линия: BG051PO001-4.1.05.Партньор по проекта ще бъде ОДЗ “Юрий Гагарин”.

           На извънредно заседание проведено на 19.12.2011 година, Общински съвет-Долна баня упълномощи Кмета  на  Община Долна баня,  г-н Владимир Николов Джамбазов  да  подпише  Запис  на заповед, без протест и без разноски, платима на предявяване в полза на ДФ „Земеделие”   –   Разплащателна  агенция  в  размер  на  154 663,30 лв. (сто петдесет и четири хиляди шестстотин шестдесет и три лева и тридесет стотинки) за обезпечаване на 110 % от авансово плащане по договор за отпускане на финансова помощ № 23/321/01074 от 10.08.2011 по мярка 321 за Проект „Внедряване на мерки за енергийна ефективност, чрез СМР в Административната сграда на община Долна баня и хижа „Гергиница” ”, сключен между Община Долна баня и ДФ „Земеделие” – Разплащателна агенция и в тази връзка  възложи на кмета на Община Долна баня, г-н Владимир Николов Джамбазов да подготви необходимите документи за получаване на авансовото плащане по Договор № 23/321/01074 от 10.08.2011  и да ги представи пред ДФ „Земеделие” – Разплащателна агенция./С Решение №17 от 19.12.2011 г./.
          Размерът на местните данъци за Община Долнва баня за календарната 2011 година, общинския съвет прие, като потвърди Решение №118 от 10.12.2010 година. /С Решение №24 от 28.12.2011 г./
          На редовно заседание на общинския съвет проведено на 28.12.2011 година възложи на Кмета на Община Долна баня, г-н Владимир Джамбазов да открие процедура за провеждане на публично оповестен търг за отдаване под наем на общински имот-частна общинска собственост, а именно: помещение с обща площ от 128.85 кв.м. , в бивш Младежки дом, находящ се в УПИ  ІІ-601-за производствена дейност, кв. 26 по действащия план на град Долна баня , с първоначална наемна цена в размер на 625,68 лева, съгласно чл. 19 , ал. 2, т. 2 от Наредба на Общински съвет-Долна баня за управление, придобиване и разпореждане с общинско имущество-собственост на Община Долна баня, за срок от 3 г. /три/ години. / С Решение №25 от 28.12.2011 г./
          С Решение №№28, 29, 30, 31, 32 и 33 от 28.12.2011 година общинския съвет даде съгласие за удължаване срока на договорите с три години на докторите ползващи лекарски кабинети в бившата поликлиника в град Долна баня.

          Корекции по Бюджета на Община Долна баня за 2011 година общинския съвет прие с Решение №42 от 28.12.2011 година.

          С последващо Решение №43 от 28.12.2011 година, последно за 2011 година общинския съвет прие промяна в поименния списък на капиталови разходи на Община Долна баня за 2011 година.

          През отчетния период – от 31.10 2011 г. до м. юни 2012 г. вкл., Общински съвет – Долна баня проведе 14 заседания, от които 1 тържествено заседание, 6 редовни заседания, а 7 извънредни заседания. Приети са общо 109 решения. 
          На заседанията на Общинския съвет присъстват кметът на общината и заместник –кметът, както и служители на общинска администрация.  
          Присъствието и отсъствието на общинските съветници на заседанията на Общинския съвет е отразено в Присъствена книга.
          Без отсъствия от заседанията на Общинския съвет през отчетния период са: г-жа Лиляна Ангелова Драганова, г-н Огнян Славейков Добрев, г-н Станислав Петров Рименов, г-жа Албена Венциславова Велчева, г-н Иван Калинов Церовски, г-н Филип Борисов Джамбазов и г-жа Цветанка Ангелова Благоева.

           По едно отсъствие по уважителни причини: г-жа Ангелина Николова Бояджиева и г-жа Елисавета Йорданова Сестримска.

           С две отсъствия по уважителни причини: г-н Найден Петров Драганов.
           С три отсъствия: г-н Здравко Ангелов Митрев.
           Съгласно Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, създадените към Общинския съвет Постоянни комисии провеждат заседания преди всяко заседание на Общинския съвет,  на което обсъждат и вземат становище по постъпилите предложения по проекта за дневен ред, съобразно компетенциите им.
          В състава на всички постоянни комисии са включени по 5 общински съветници.

          В Присъствена книга е отразено присъствието и отсъствието на общинските съветници в заседанията на постоянните комисии.
          Заседанията на трите постоянните комисии са проведени съвместно, като до този момент са проведени 7 на брой съвместни заседания.  
          На някои от заседанията на постоянните комисии присъстват Кметът на общината и заместник-кметът.
          С цел изясняване и доуточняване на някои предложения, при заявено желание от страна на Председателите и членовете на Постоянните комисии, на заседанията на комисиите са канени специалисти от Общинска администрация.
           В своята работа Общинския съвет винаги подкрепя и дава своето съгласие Общината да кандидатства по проекти, като за целта при необходимост провежда и извънредни заседания.
          През отчетния период дейността на Общинския съвет е прозрачна. Всеки жител на общината може да се запознае с обсъжданите материали и приетите решения, включително и кой съветник как е гласувал при поименните гласувания, когато законът изисква това. 
          Чрез страницата на Община Долна баня в интернет, уведомяваме гражданите за предварителния дневен ред на заседанията и за приетите правилници, наредби,
програми и решения.
           Всички материали от заседанията на Общинския съвет и приетите решения, съгласно закона са изпращани на Областния управител и прокуратурата.
           Настоящият отчет също потвърждава стила на откритост в работата на Общинския съвет. Той се основава както на статистическите данни, така и на анализ на протоколите от заседанията на Общинския съвет и работата на постоянните комисии.

          През отчетния период, преобладаващите докладни записки, които са обсъждани на заседанията на Общинския съвет, са свързани предимно с придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество /отдаване под наем на обекти общинска собствености, провеждане на публичен търг за продажба на общински имот-частна общинска собственост/, както и докладни записки за изменения и допълнения на действащите наредби.
           С едно от първите си решения за 2012 година на основание чл.25 от Закона за общинските бюджети, с Решение №7  от 17.02.2012 г. на Общински съвет – Долна баня, бе приет Бюджета на Община Долна баня за 2012 година.

           С Решение № 9 от 17.02.2012 г. бе приет Поименен списък на капиталови разходи на  Община Долна баня за 2012 година. 

           С Решение №14 от 29.02.2012 година общинския съвет възложи на  Кмета на Община Долна баня, г-н Владимир Николов Джамбазов да предприеме действия по извършването на контрол и проверка по законосъобразността  на дейността  на “Стил” АД относно:условията и експлоатация на инертните материали /пясък и чакъл/ от находище “Долна баня”, град Долна баня, област Софийска, както и да предприеме всички законови действия  за прекратяване и не издаване на разрешително за водоползване и водовземане от повърхностен воден обект –р. Марица в границите на Община Долна баня на фирма “Стил” АД.

           Културният календар на Община Долна баня за 2012 година в едно с количествено-стойностна сметка в размер на 21 450 лева, бе приет с Решение №28 от 28.03.2012 година. 
           Със свои Решения №№ 17 , 18, 20, 21, 22, 23, 25,  31 от 28.03.2012 г. и  40 от 15.05.2012 г., Общински съвет-Долна баня даде своето съгласие Община  Долна баня да подпомогне финансово със средства от приетия Бюджет на Община Долна баня за 2012 година Ветераните от войната, Състава по модерни танци при Народно читалище “Рила 1898”, СХУ “Венетица”, ПК “Надежда” ФК “Левски-Долна баня”, ЛРД “Сокол-1898”, ТД “Ибър”, СОУ “Неофит Рилски” и СК по карате в СОУ “Неофит Рилски”.
          С Решение №29 и №30 от 28.03.2012г. бе приета Стратегия за управление и разпореждане с общинска собственост в Община Долна баня за периода 2011-2015 година и Програма за управление и разпореждане с общинска собственост, собственост на Община Долна баня.  

          Общинският съвет със свое Решение №32 от 28.03.2012г. прие Годишен Доклад за наблюдение на изпълнението на Общинския план за развитие на Община Долна баня 2007-2013 година, през 2011 година.

          План за защита при бедствия в Община Долна баня, общинския съвет прие с Решение №33 от 28.03.2012 година.

          С Решение №53 от 15.05.2012 г. бе приет Годишен отчет за състоянието на общинския дълг на Община Долна баня към 31.12.2011 година.

           Годишният отчет за изпълнението на Бюджета на Община Долна баня за 2011 година бе приет с последващо Решение №54 от 15.05.2012 година.

           Като решения с обществено значение, трябва да посочим решенията на Общински съвет – Долна баня, а именно:

- Общински съвет-Долна баня даде съгласие на Община Долна баня да получи за срок от 25 години безвъзмездно за управление и ползване минерални води на територията на Община Долна баня, изключително държавна собственост, съгласно позиция 25 от Приложение №2 към чл. 14, т. 2 от Закона за водите, като възложи на кмета на общината г-н Владимир Джамбазов да подаде писмено заявление до МОСВ за получаване на правата. /С Решение №35 от 28.12.2011 година/. 
- С Решение №65 от 22.06.2012 година Общински съвет-Долна баня одобри Проект на Подробен устройствен план- ИПЗ на ПИ №039004, находящ се в землището на град Долна баня, местност “Кв. 105-А-Мериджурман” за площадка за ПСОВ” / ; 

          Общинският съвет взе и следните решения:

· Проект “Реконструкция и доизграждане на водопроводната и канализационната мрежа и изграждане на пречиствателна станция за отпадни води на град Долна баня, Община Долна баня”/С Решение №62/19.05.2012 г./, както и съгласието си Община Долна баня, да кандидатства като партньор и член на Сдружение  за управление на отпадъците за общини-Костенец, Долна баня, Ихтиман и Самоков./с Решение №16/22.03.2012 г./
· Проект “Реконструкция на баня-хамам /Римска баня/ в град Долна баня-архитектурен паметник на културата, сключен между Община Долна баня и ДФ “Земеделие”-Разплащателна агенция./ С Решение №38 от 28.03.2012 г./
          В сферата на социалните дейности бяха приети следните решения:        С Решение №16 от 22.11.2011 година Общински съвет-Долна баня даде съгласие за разкриване на територията на Община Долна баня на дейност-социален асистент и домашен помощник по 15 броя месечно, считано от 01.01.2011 година.    
           С Решение №17 от 19.12.2011 година Общински съвет-Долна баня, упълномощи кмета на Община Долна баня, г-н Владимир Николов Джамбазов да  подпише  Запис  на заповед, без протест и без разноски, платима на предявяване в полза на ДФ „Земеделие”   –   Разплащателна  агенция  в  размер  на  154 663,30 лв. (сто петдесет и четири хиляди шестстотин шестдесет и три лева и тридесет стотинки) за обезпечаване на 110 % от авансово плащане по договор за отпускане на финансова помощ № 23/321/01074 от 10.08.2011 по мярка 321 за Проект „Внедряване на мерки за енергийна ефективност, чрез СМР в Административната сграда на община Долна баня и хижа „Гергиница” ”, сключен между Община Долна баня и ДФ „Земеделие” – Разплащателна агенция.

           Общинският съвет със свое Решение №26 от 28.12.2011 година създаде Общински съвет за сътрудничество по етническите въпроси и интеграционни въпроси към Община Долна баня, като определи структурата му и прие Правилник за дейността на общинския съвет за сътрудничество по етическите и интеграционни въпроси.
          С последващо Решение №27 от 28.12.2011 година Общински съвет-Долна баня прие Програма за управление и развитие на Община Долна баня за периода 2011-2015 година.

          Открита бе Социалната услуга  “ Насърчаване на социалното включване на младите хора в маргинализирани групи на ромската общност в селските райони”, изпълнявана от Център за между етнически диалог и толератност “Амалипе”, считано от 18.06.2012 година. / С Решение №52 от 15.05.2012г./ 
           Приемане на Методика за изчисление на потребителската такса по проект “Грижи за достоен живот” и създаване на Звено за услуги в домашна среда към Домашен социален патронаж –Долна баня. /С Решение №№55  и 60 от 15.05.2012 година /
          С Решение №50 от 15.05.2012г. Общински съвет-Долна баня определи цена на кубик широколистни дърва за огрев в размер на 50 лв. с ДДС на 1 м3 пространствени, включваща добива и доставка до дома на закупилия дървата за огрев. Със същото решение общ6инския съвет определи лимит за ползване на широколистните дърва за огрев на домакинствата от Долна баня и юридическите лица извършващи дейност на територията на Долна баня .

           През отчетния период, Общински съвет -Долна баня със свои решения измени и допълни следните наредби, поради промяна в законовата уредба, както следва:

· Наредба №1 за осигуряване и поддържане на обществения ред в Община Долна баня  /Решение №44 от 15.05.2012г./;
· Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Долна баня / С Решение №35 от 28.03. 2012г. и Решение №№43 и 45 от 15.05.2012г./ 
          Общински съвет-Долна баня със свое Решение № 66 от 22.06.2012 година прекрати Договор за предоставяне на концесия от 17.02.2005 година с дружество “ГОЛФ КЛУБ ИБЪР” АД върху част от обект-публична общинска собственост, представляващ минерален водоизточник /находище-сондаж РМ-141”, находящ се в землището на град Долна баня, с ЕКАТТЕ 22006, местност Бялата вода, съставляващ имот №122007, с площ от 228.583 дка., VІІ категория, с начин на трайно ползване-пасище, мера по плана за земеразделяне на град Долна баня, като упълномощи Кмета на Община Долна баня, г-н Владимир Джамбазов, да представлява концедента – Общински съвет град Долна баня при прекратяване на концесията. Във връзка с това възложи и упълномощи Кмета на Община Долна баня, г-н Владимир Джамбазов, да представлява концедента –пред компетентния български съд и пред всяка съдебна инстанция с права да завежда и води до окончателното им приключване дела за защитата на правата по цитирания концесионен договор и във връзка с неизплатените и дължими се вземания от дружество “ГОЛФ КЛУБ ИБЪР” АД за главниците и неустойките по него.

           За по-голяма информираност на общинските съветници, при обсъждане на предложенията и проектите за решения в постоянните комисии, общинската администрация е длъжна да предоставя цялата административна преписка, имаща отношение към разглеждания въпрос.

           Съгласно изискванията на чл.22, ал.1 и ал.2 от ЗМСМА, актовете на Общинския съвет се изпращат на кмета на общината и на областния управител в 7-дневен срок от приемането им. Предстоящите заседания, както и приетите решения и наредби, се разгласяват на населението чрез средствата за масово осведомяване и чрез интернет страницата на общината. Актовете на Общинския съвет се обнародват и в “Държавен вестник”, когато това се изисква от закона.

          В периода от 31.10. 2011 г. до юни 2012 г. включително, оспорени решения на Общински съвет –Долна баня-няма. 

          Съгласно чл.35, ал. 1, т. 1- т. 6  и ал. 2 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, Постоянните комисии разглеждат проектите за решения и други актове, разпределени им от председателя на Общинския съвет, изготвят доклади, правят предложения и изготвят становища и проекти за решения по тях. При разглеждане на всички материали от Об.А, в заседанията на ПК и ВК към Об.Съвет задължително участват съответните служители, от чието компетентност са внесени документите.
          През отчетния период, общинския съвет със свое Решение №  37 от 28.03.2012 година допълни наименованието на Постоянна комисия №3 в Правилника за организацията и дейността на Общински съвет –Долна баня, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация относно задължение за сформиране към общинските съвети на постоянни комисии по смисъла на чл. 25, ал. 2, т. 3 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси /ЗПУКИ/.
          Видно от протоколите, броят на проведените заседания на Постоянните комисии и Вревенни комисии  през отчетения период е следния: Времемнна комисия -1 заседание, Съвместни заседания на трите ПК към общинския съвет -6 заседания
          Постоянните комисии разглеждат предоставените им проекти за решения, както и постъпили текущи предложения, жалби или препоръки от гражданите на общината. В зависимост от компетентността за решаване на поставения проблем, те внасят докладна записка за приемане от Общинския съвет или на основание чл.50 от ЗМСМА дават препоръки на кмета на общината и на общинската администрация по поставения от гражданите въпрос. 
          Смятам, че има още какво да се желае в тази посока, тъй като продължава да бъде по-голяма инициативата от страна на общинската администрация при подготвяне на докладните записки.       

          В подкрепа на моите думи ви давам справка за постъпилите докладни записки от Кмета на Община Долна баня , г-н Владимир Джамбазов- 66 бр. докладни записки.    

Уважаеми госпожи и господа общински съветници,
         В изпълнение на чл.27, ал.6 от ЗМСМА, предоставям настоящата информация за сведение на всички общински съветници, на кмета на общината и на общинската администрация, а така също и на гражданите на Община Долна баня.
          С изнесения отчет се постарах да обхвана цялата работа на Общинския съвет през отчетния период, като се опитах да опиша по-важните решения и инициативи. Надявам се, че и занапред ще работим отговорно в служба на гражданите на общината и с действията си ще спомогнем за решаване на многообразните житейски проблеми.                
          Искрено се надявам с конструктивност, отговорност и градивност да продължим нашата работа за развитието на общината.

           Настоящият Отчет е приет с Решение №73 взето по Протокол №10 от редовно заседание на Общински съвет град Долна баня, проведено на 19.07.2012 година.
                                                                      Председател на Общински съвет 

                                                                      град Долна баня: /П/
                                                                                       /Лиляна ДРАГАНОВА/
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