О Т Ч Е Т

за работата на Общински съвет – Долна баня и  

неговите постоянни комисии за периода януари – юни 2017 г.

            УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
            УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КМЕТ, 

            УВАЖАЕМИ СЛУЖИТЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ,
            УВАЖАЕМИ ГРАЖДАНИ,


Отчетният период обхваща първата половина на 2017 година. 

           За това време са проведени 6 заседания на Общинския съвет, на които са приети 78 решения. 

          Присъствието и отсъствието на общинските съветници на заседанията на Общинския съвет и неговите комисии е отразено в Присъствени книги.
          Без отсъствия от заседанията на Общинския съвет през отчетния период са общинските съветници - Лиляна Ангелова Драганова - Председател на общинския съвет, Христо Любомиров Петров, Славчо Стефанов Бояджиев, Елисавета Йорданова Сестримска, Огнян Славейков Добрев, Иван Калинов Церовски,  и Филип Борисов Джамбазов. 

          По уважителни причини през отчетния период са отсъствали общинските съветници - Биляна Йорданова Спасова –Рименова  и Петя Иванова Янева.  

          През отчетеният период са проведени 4 съвместни заседания на ПК №1 и “Общинска икономическа и инвестиционна политика. Общинско имущество. Общински финанси, данъци и такси. Общинска администрация. Обществен ред и сигурност. Регионална политика. Инфраструктури. Устройство на територията. Земеделие и гори. Опазване на околната среда и използване на природните ресурси. Благоустрояване и комунални дейности.” с  Председател - Елисавета Йорданова Сестримска и  Постоянна комисия №2 “Образование. Култура. Здравеопазване. Социални грижи. Работа с деца и младежи. Развитие на отдиха, спорта и туризма.Демографски въпроси. Ритуали. Вероизповедания. Културни исторически и архитектурни паметници.”, с Председател - Петя Иванова Янева. 

          На заседанията на Общинския съвет са присъствали кметът на общината, заместник–кметът, както и служители на общинска администрация и граждани. 

          І. ЗАСЕДАНИЯ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ. 
          Първата за годината сесия е проведена на 31 януари. Взети са 15 решения.

          Сред приетите решения са: 

-  Приемане на бюджета на Община Долна баня за 2017 година;                 

- Приемане насажденията, в които ще се извърши ползване през 2017 година от горите и земите от горския фонд, определяне на продажни цени за дървесина, стояща на корен, добита на временен склад за физически и юридически лица, склад община за физически лица местно население; 

-  Приемане на Културен календар за 2017 година;

- Приемане на Анализа на потребностите от подкрепа за личностното развитие на децата и учениците в община Долна баня; 

-Три решения за отпускане на еднократна финансова помощ за оперативно и след оперативно лечение;

-  Приемане на Поименен списък на капиталови разходи за 2017 година на община Долна баня и други.

          На извънредна сесия през месец февруари са разгледани 2 материала касаещи: 
- Отменя - Решение № 67 от 11.08.2016 г. по Протокол №7 на Общински съвет Долна баня, поради  допуснати технически грешки в Докладна записка с изх. №08-08-79/14.07.2016г. от Владимир Джамбазов, кмет на община Долна баня, изготвил Мария Джамбазова ст. експерт към Дирекция “РРСП” с вх. №86/14.07.2016г., изразяващи се в грешно изписване на общинския път и участъка от километри. 

- Отменя - Решение № 68 от 11.08.2016 г. по Протокол №7 на Общински съвет Долна баня, поради  допуснати технически грешки в Докладна записка с изх. №08-08-80/14.07.2016г. от Владимир Джамбазов, кмет на община Долна баня, изготвил Мария Джамбазова ст. експерт към Дирекция “РРСП” с вх. №87/14.07.2016г., изразяващи се в грешно изписване на общинския път и участъка от километри. 

          Приети са 4 решения ( от №16 до №19 включително) сред които: 

 - Реализирането на проект „Реконструкция и рехабилитация на общински пътища на територията на община Долна баня“ с подобекти: 1. Общински път SFO2191/ІІ-82, Долна баня – Костенец/ - Пчелин /ІІІ-8222/, участък от км 0+257 до км 4+135 и 2. Общински път SFO1190 /ІІ-82, Костенец – Радуил/ Долна баня – поч. ст. Долна баня – х. Гергиница, участък от км 0+799 до км 4+320.45”, е в съответствие с основните приоритети, заложени в общинския план за развитие на Община Долна баня за периода 2014-2020 година.

- Дава - съгласие на община Долна баня да кандидатства с проектно предложение „Реконструкция и рехабилитация на общински пътища на територията на община Долна баня“ с подобекти: 1. Общински път SFO2191/ІІ-82, Долна баня – Костенец/ - Пчелин /ІІІ-8222/, участък от км 0+257 до км 4+135 и 2. Общински път SFO1190 /ІІ-82, Костенец – Радуил/ Долна баня – поч.ст. Долна баня – х.Гергиница, участък от км 0+799 до км 4+320.45” по мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура” от ПРСР 2014-2020 г.
          През март е проведено редовно заседание на Общинския съвет, на което са внесени за разглеждане 18 материала от които два са разгледани по точка втора “неотложни” от дневния ред.  

         Приети са 18 решения, ( от №20 до №38  включително) сред които: 

    - Отпускане на субсидия от Бюджета на община Долна баня за подпомагане дейността на СХУ “Венетица”- Долна баня през 2017 година;

    -  Отпускане на финансови средства за подпомагане издръжката на ПК “Надежда” –Долна баня за 2017 година;

     -  Приемане на Доклад за отчитане напредъка по изпълнението през 2016 година на Общински план за интеграция на ромите в община Долна баня /2014-2020 г./;

     - Приемане на Отчет за дейността на Обществен съвет за сътрудничество и контрол на социалното подпомагане и социалните услуги към Община Долна баня  за 2016 година.;

     - Приемане - размера на рентното плащане на белите петна на ползвателите на общински имот - полски пътища и напоителни канали /които не функционират/ и  попадащи в масивите за ползване на съответния ползвател по цена в размер на средното годишно рентно плащане за землището на територията на община Долна баня, за 1 дка площ за земеделската 2016/2017 година;

    -  Отпускане на средства за  Великден  в размер на 30 лв. и на 20 лв. на всеки пенсионер, отговарящ на дадени критерии. 

    - Внасяне на предложение в Министерския съвет за отпускане на персонални пенсии;

   - Отпускане на финансови средства на фронтоваци и на вдовици на фронтоваци, послучай “Деня на победата” - 9-ти май 2017 година;

          На извънредната сесията през април е  разгледана Заповед №ВР-13/11.04.2017г. от инж. София Торолова, Областен управител на Софийска област, с която  връща за ново обсъждане в Общински съвет-Долна баня Решение №27 взето с Протокол №3/29.03.2017 година на Общински съвет-Долна баня, като незаконосъобразно.

           Прието е едно решение ( 39 ), с което отменя -  свое Решение №27 взето с Протокол №3/29.03.2017 година, като незаконосъобразно.

          През месец май е проведено редовно заседание на Общинския съвет. На заседанието са внесени за разглеждане 22 материала, три от които като по точка втора “неотложни” от дневния ред- 

          - Докладна записка от Кмета на общината с вх. № 66/16.05.2017г.,  изготвил Мария Джамбазова ст. експерт към Дирекция “РРСП” която е свързана със срок за кандидатстване с проектно предложение, за което е необходимо допълнение на  Решение №35 взето с Протокол №3/29.03.2017 г.; 

           - Решение № 276/07.04.2017г. по Административно дело №50/2017г. по описа на  АССО – четвърти състав, относно изпълнението на влязъл в сила съдебен акт. 

           - Предложение да бъде заместван Председателя на общинския съвет за периода, през който ще отсъства от 19.06. до 29.06.2017 година включително. 

          Приети са 22 решения, ( 39 до 60 включително ) сред които: 


- Отмяна на Решение № 37 и Решение № 38 взети с Протокол № 3 от 29.03.2017г. на Общински съвет-Долна баня по Докладна записка с вх. №39/31.03.2017г., с изх. №08-08-42/31.03.2017г. от Владимир Джамбазов кмет на община Долна баня , изготвил Мария Джамбазова ст. експерт към Дирекция “РРСП”;

           - Одобрява -  текста на споразумението между община Долна баня, представлявана от Владимир Николов Джамбазов, община Ларнака, Република Кипър, представлявана от Андреас Вирас, кмет на Ларнака и “Културна асоциация С’Aрдза”, седалище гр. Сасари, Сардиния, Италия, представлявана от Романо Фодай;

            - Дава - съгласие Община Долна баня да кандидатства с проектно предложение по Оперативна програма  „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, процедура BG05M9OP001-4.001 ”Транснационални и дунавски партньорства за заетост и растеж “ в партньорство с община Ларнака, Република Кипър и  „Културна асоциация С’Aрдза”,  седалище гр. Сасари, Сардиния, Италия, с проект за насърчаване на транснационалното сътрудничество по отношение на обмяна на опит, добри практики и модели за устойчиво интегриране на пазара на труда на младите хора до 29 години включително.

  - 10 решения за отпускане на еднократна финансова помощ за оперативно и след оперативно лечение  по заявления от жители на община Долна баня;

           - Дава съгласие община Долна баня да кандидатства с проектно предложение „Изграждане на социално предприятие - обществена пералня, осигуряващо социално-икономическа рехабилитация и интеграция на лица от уязвими групи в град Долна баня” ;

           - Отменя разпоредбите на чл.4, ал. 1, на чл.18, ал.1, на чл.21, ал.1, на чл.43,ал.1 и ал.2 и на чл.44,ал.2 от Наредба на Общински съвет –Долна баня  за управление, придобиване и разпореждане с общинско имущество – собственост на община Долна баня.“ във връзка с Решение №276 от 07.04.2017г., постановено по Административно дело №50/2017г. по описа на АССО – Четвърти състав.

          През месец юни е проведено редовно заседание на Общинския съвет. На заседанието са внесени за разглеждане 18 материала.

         Приети са 18  решения, ( 61 до 78 включително ) сред които: 

          - Приемане на Наредба за условията и реда за записване, отписване и преместване на децата в детска градина „Юрий Гагарин” на територията на община Долна баня;

          - Приемане -  годишния финансов отчет на „Долна баня строй" ЕООД за 2016 година;
          - Приемане – Корекция в Поименен списък на капиталови разходи за 2017 г. на община Долна баня;
          - Приемане –  Корекция по бюджета на община Долна баня за 2017 година;
           -Приемане за отпускане на еднократна финансова помощ за оперативно и след оперативно лечение  на  четирима жители на община Долна баня;

          - Не даде съгласието си за отпускане на еднократна финансова помощ за оперативно и след оперативно лечение по 7 на брой искания от граждани, поради липса на приложени документи към тях.
       ІІ. ПОСТОЯННИ КОМИСИИ.

          През отчетния период постоянните комисии са заседавали 4 пъти ( на 24.01., 21.03. , 12.05. и 09.06. ). 

          Всички предложения с проект за решение, постъпили в деловодството на Общинския съвет, са разгледани на съвместно заседание на  Постоянна комисия №1 “Общинска икономическа и инвестиционна политика. Общинско имущество. Общински финанси, данъци и такси. Общинска администрация. Обществен ред и сигурност. Регионална политика. Инфраструктури. Устройство на територията. Земеделие и гори. Опазване на околната среда и използване на природните ресурси. Благоустрояване и комунални дейности.” и  Постоянна комисия №2 “Образование. Култура. Здравеопазване. Социални грижи. Работа с деца и младежи. Развитие на отдиха, спорта и туризма.Демографски въпроси. Ритуали. Вероизповедания. Културни исторически и архитектурни паметници.”
          За периода двете комисии са разгледали общо 99 материала, от които 75 са докладни записки от кмета на общината, за които са взети съответните проекти за решение. Останалите са от : Окръжна прокуратура, Областен управител, Районен съд-Ихтиман, Сдружения с нестопанска цел, по които са предприети нужните мерки.

          ІІІ. ОСПОРЕНИ  И ОТМЕНЕНИ АКТОВЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ.
          От решенията, приети от Общински съвет – Долна баня в периода януари – юни 2017 година, са оспорени и отменени :

          -    Разпоредбите на чл. 46, ал. 1, т. 4, т. 5 и т. 6 от Наредба № 3 за реда и условията за провеждане на търговска дейност на територията на община Долна баня, съгласно Решение № 1074 / 23.11.2016г., по Административно дело № 697/2016г. на АССО.
          -  Разпоредбите на чл. 16, т. 16.6 и т. 16.7 от Наредбата – изцяло, съгласно Решение № 1073/23.11.2016г. по Административно дело № 696/2016г. на АССО;

          - Решение №27 взето с Протокол №3/29.03.2017 година, като незаконосъобразно, съгласно Заповед №ВР-13/11.04.2017г. от инж. София Торолова, Областен управител на Софийска област;

          -   Разпоредбите на чл. 4, ал. 1, на чл.18,ал.1, на чл. 21,ал.1, на чл.43, ал 1 и ал.2 и на чл.44, ал.2 от Наредба на Общински съвет  - Долна баня за управление, придобиване и разпореждане с общинско имущество – собственост на община Долна баня, съгласно Решение №276/07.04.2017г., постановено по Административно дело №50/2017г. по описа на АССО.

          ІV. ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

          През първата половина на 2017 година  Общински съвет – Долна баня работи публично, прозрачно, отговорно и безпристрастно, в полза на гражданите на общината. 

Спазвани са законовите срокове за изпращане на материалите на общинските съветници, а след заседанията – на решенията на Областния управител,  на Кмета и Секретаря на общината.      

          Взаимодействието с общинска администрация, Областния управител, Окръжна и Районна прокуратури, Административен съд и други институции, с които работи общинският съвет, е на добро ниво. 

          Настоящият Отчет за дейността на Общински съвет –Долна баня и неговите комисии за периода януари – юни 2017 година е приет с Решение №89 взето с Протокол №7 на редовно заседание на Общински съвет-Долна баня , проведено на 01.08.2017 година. 

         ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

         ГРАД ДОЛНА БАНЯ : /П/
                                           ЛИЛЯНА ДРАГАНОВА

